
第5号様式(第7条関係) 

 

会議録 

会 議 の 名 称 令和６年度第２回清須市介護保険地域密着型サービス等運営委員会 

開 催 日 時 令和７年１月２７日（月曜日） 午後２時から午後２時３０分 

開 催 場 所 新川福祉センター ２階 集会室 

議 題 

１．開会 

２．あいさつ 

３．議事 

  介護予防支援の指定について 

４．その他 

５．閉会 

会 議 資 料 

次第 

別添１ 清須市介護保険地域密着型サービス等運営委員会設置要綱 

別添２ 清須市介護保険地域密着型サービス等運営委員会委員名簿 

資料１ 介護予防支援の指定について 

公開・非公開の別 公開 

傍 聴 人 の 数 

(公開した場合) 
なし 

出 席 委 員 
時田委員(委員長)、河村委員、小川委員、櫻井委員（副委員長)、瀬尾

委員、中田委員、植松委員、渡邉委員、島野委員、山口委員 

欠 席 委 員 田中委員 

出 席 者 ( 市 ) 丹羽健康福祉部長 

事 務 局 

【高齢福祉課】 

石田高齢福祉課長、浅井課長補佐、青山課長補佐兼係長、山田主任 

【清須市社会福祉協議会】 

清須市地域包括支援センター 谷川管理者 

清須市地域包括支援センターさわやか 飛永係長 



会 議 の 経 過 

１ 開会 

 

●事務局 

 定刻となりましたので、ただいまから「令和６年度清須市第２回介

護保険地域密着型サービス等運営委員会」を始めさせていただきます。 

私は、本日の進行役を務めさせていただきます、高齢福祉課長の石田

です。よろしくお願いいたします。 

 それでは、着席して進めさせていただきます。 

会議に入ります前に、委員の皆様にあらかじめご承知いただく事項

といたしまして、本市では「附属機関等の会議の公開に関する要綱」

を定めており、本委員会の会議及び会議録は公開となります。 

 なお、本日、傍聴者はおりませんので報告させていただきます。 

 また、田中委員は欠席されておりますので、あわせてご報告させて

いただきます。 

 

それでは、開会に先立ちまして、丹羽健康福祉部長よりご挨拶を申

し上げます。 

 

●健康福祉部長 

（健康福祉部長挨拶） 

 

●事務局 

 続きまして、本委員会の任期につきまして、選任期間は２年、令和

８年３月３１日までになります。よろしくお願いいたします。 

それでは早速ですが議事に入らせていただきます。 

議事進行につきましては、設置要綱第６条の規定により、委員長が

議長になるため、進行につきましては、時田委員長に議長をお願いい

たします。 

 

２ あいさつ 

 

◎時田委員長あいさつ 

議長の時田です。 

本日はお忙しい中お集まりいただきありがとうございます。 

今回は、介護予防支援の指定と地域密着型サービス事業者の公募結

果について事務局から報告してもらいます。 

委員の皆様におかれましては、いろいろな立場・視点からご意見を

伺いたいと思っておりますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

それでは議事に入ります前に、会議録の署名委員を決めさせていた

だきます。瀬尾委員と中田委員を指名させていただきますので、よろ

しくお願いいたします。 

また、介護予防支援の指定につきましては、島野委員さんが関係者

ですので、議事が終了するまで一旦退席していただきますようお願い

申し上げます。 



それでは議事に入らせていただきます。事務局の説明をお願いいた

します。 

  

３ 議事 

 

●事務局 

（資料１を説明） 

 

◎時田委員長 

ただいまの説明につきまして、ご質問・ご意見がありましたらお願

いします。 

なお、申請があった介護予防支援事業者についてのご質問をお願い

します。 

 

＜意見なし＞ 

 

●事務局 

 少し補足させていただきますと、居宅介護支援事業所というのは、

ケアマネージャーがいる事業所を指します。 

これまでは要介護１から５までの方がケアマネジメントの対象でし

たが、法改正によって、要支援１、２の方のケアマネジメントができ

るようになりました。 

五条川居宅介護支援事業所につきましては、皆さんもご存じかと思

いますが、五条川リハビリテーション病院内にある事業所で、居宅介

護支援事業所としての実績もございます。 

以上でございます。 

 

＜意見なし＞ 

 

◎時田委員長 

ご意見がないということでございましたら、２月１日からの指定と

いうことで承認いただいてよろしいでしょうか。 

                  

    ＜委員了承＞ 

        

◎時田委員長  

それではこれで議事が終了いたしました。ありがとうございました。

島野委員にお戻りをいただきますようお願いいたします。着席するま

でしばらくお待ちください。 

それでは、島野委員が戻られましたので、次第４のその他について

事務局から説明をお願いいたします。 

 

４ その他 

 



●事務局 

 先ほどの資料１の右下にあります報告事項をご確認ください。 

令和６年度地域密着型サービス事業の公募結果についてご報告をさ

せていただきます。 

地域密着型サービス小規模多機能型居宅介護または看護小規模多機

能型居宅介護、認知症対応型共同生活介護について、令和６年８月５

日月曜日から９月２０日金曜日まで公募を行いましたが、応募事業者

はございませんでした。 

令和７年度も今年度と同様、同じサービスの募集を検討しておりま

すが、事業者等へのアプローチ方法についても改めながら、来年度は

応募事業者が新たに出てくるように検討していきたいと思いますの

で、よろしくお願いいたします。 

説明は以上です。ありがとうございました。 

 

◎時田委員長 

事務局の説明がございましたが、それについて何かご意見、ご質問

はございますか。 

 

＜意見なし＞ 

 

◎時田委員長 

ご意見が無いようですので事務局から事務連絡をお願いします。 

 

●事務局 

令和７年度の本委員会も今年度同様に２回を予定しております。皆

様には開催１か月前にご連絡させていただきたいと思いますのでよろ

しくお願いいたします。 

報告は以上でございます。 

 

◎時田委員長 

それでは予定された議題についてはすべて終了いたしました。 

事務局にお返しします。 

 

５ 閉会 

 

●事務局 

これをもちまして、令和６年度第２回清須市介護保険地域密着型

サービス等運営委員会を閉会いたします。 

本日は皆様のご協力、ありがとうございました。 

会議の結果 会議の経過に示したとおり 

問い合わせ先 健康福祉部高齢福祉課 電話０５２－４００－２９１１ 

 

会議の経過を記載して、その内容に相違ないことを証するためここに署名する。 



 

                  令和７年２月１４日 

 

署名委員 中田 繁美 

 

                  令和７年２月１４日 

 

署名委員 瀬尾 勇 

 


